Die grauen Wörter  löschen und stattdessen die eigenen Infos reinschreiben

Absender:
Name:
Adresse:


An das
Bundesamt für Migration und Flüchtlinge
Nur per Fax: 0911 943 _ _ _ _ _ (zuständige Außenstelle) sowie 0911 943 10 000 (Zentrale Nürnberg)

EILT! SOFORT VORLEGEN: Asylfolgeantrag gem. § 71 AsylG

Hiermit beantrage ich (für mich und meine Familie = Ehepartner*in / Kinder unter 18)
Name:
Geburtsdatum:
Staatsangehörigkeit:
Früheres BAMF-Aktenzeichen (falls zur Hand):
Familienmitglieder:




die Durchführung eines weiteren Asylverfahrens gem. § 71 AsylG.

Es liegt seit der letzten Entscheidung des Bundesamtes über meinen Asylantrag eine geänderte Sach- und Rechtslage vor.

Hier muss man sehr starke Gründe schreiben für eine sehr starke Änderung der Sach- oder Rechtslage! Rechtslage: Ein hohes Gericht (z.B. EuGH, Bundesverfassungsgericht, Bundesverwaltungsgericht) hat seine frühere Rechtsprechung komplett geändert. Geänderte Sachlage: Das sind Gründe, die die Antragsteller*innen persönlich treffen zum Beispiel starke neue Beweise oder eine lebensbedrohliche Krankheit oder eine neue Bedrohung der Familie, Outing als LGBTIQ*, Konversion...






§ 71 Abs. 5 S. 2 AsylG ist NICHT vorliegend:
Dieser Asylantrag soll nicht allein meine Abschiebung verzögern.

Kurze Begründung, warum man erst so spät den Asylfolgeantrag und bei laufender Abschiebung stellt und nicht schon früher.



Daher gilt Satz 3: "Im Übrigen darf die Abschiebung erst nach Ablauf der Frist nach § 74 Absatz 1 zweiter Halbsatz und im Fall eines innerhalb der Frist gestellten Antrags nach § 80 Absatz 5 der Verwaltungsgerichtsordnung erst nach der gerichtlichen Ablehnung dieses Antrags vollzogen werden"

Die genaue Begründung findet sich auf den folgenden [Anzahl der Seiten] Seiten.



Ort, Datum, Unterschrift:

Begründung

Am besten die Gründe auf eine 2. Seite schreiben. So kann der Betroffene schon unterschreiben und Unterstützer*innen können die Begründung danach noch genauer formulieren. Alles zusammen muss dann mit Beweisen, wenn es sie gibt, an das BAMF gefaxt werden.

Hier genauer die Gründe für den Folgeantrag beschreiben. Es kann kurz und knapp geschrieben sein, auch als Stichpunkte. Aber es muss genau und detailliert geschrieben sein. Je mehr Beweise oder auch neue Berichte von NGOs, Lageberichte von Außenministerien etc. man hat, desto besser.
Man soll nicht die Probleme des Landes allgemein beschreiben, sondern ganz konkret auf die eigene Person beziehen, z.B. neue Kämpfe im Bürgerkrieg des Landes » was bedeutet das für deinen Wohnort etc, was ist der Familie passiert, die noch dort ist usw. 
Gibt es neue Verfolgungsgründe? z.B: durch Regierungswechsel, neue Diktatur, neue Gesetze, Outing als LGBTIQ* oder als Oppositionelle*r?

Hier kann man nach aktueller Rechtsprechung suchen und ähnliche Fälle suchen: https://www.asyl.net/recht/entscheidungsdatenbank
» man kann sich an den Argumenten und Quellen orientieren, aber es muss zusätzlich die eigene Situation genau beschrieben werden!

Gibt es neue Verfolgungsbeweise? z.B: neue Bedrohungen?
Gibt es einen neuen oder verschärften kriegerischen Konflikt?
Droht Tod durch fehlende medizinische Behandlung? Gibt es individuell keinen Zugang zu dieser Behandlung?
Drohen Obdachlosigkeit oder Hunger, und der Staat oder Hilfsorganisationen können dabei nicht genug helfen? 



